

巴利晒中文字稱粉絲

早前哥倫比亞新秀古洛迪古斯曾在網上公開多謝來自中國球迷的祝福，日前另一位皇家馬德里人氣巨星加里夫巴利亦相當識做，在社交網上大晒中文字，感謝中國粉絲們。

球衣上玉璽印名字

這位上季西班牙盃及歐聯決賽都攻入關鍵「士哥」的威爾斯「10億元先生」，日前在Twitter和Instagram，晒出中國球迷贈送給他的禮物玉璽。巴利還用玉璽在自己的球衣上印上自己的名字，並在印章旁邊手寫自己的名字。

巴利還打上中文字：「我的中國粉絲

們，非常感謝你們特別的禮物！/ To my fans in China, thank you for the special gift!

「肥安」稱今冬無意增兵

另外，皇馬主帥安察洛堤日前受訪時表示，儘管中場核心莫迪歷要到明年才復出，但球隊冬季無意買人：「我們有球員能打這個位置。去年基迪拉受傷，我們也面臨相似問題。已隊會用另一名中場球員解決這個問題。基迪拉、伊拿拉文迪，當然還有艾斯高，他不慣踢這個位置，具體安排臨場再決定。」

綜合外電



加里夫巴利多謝來自中國球迷的祝福和禮物。

石油巨企將冠名皇馬主場

皇家馬德里日前跟微軟公司簽約，主席佩雷斯大爆稱，球會主場班拿貝將出售冠名權，而名稱亦會帶有阿布扎比國際石油投資公司 (IPIC) 的印記。

作為西班牙以至全球最成功的足球勁旅，皇馬要翻新班拿貝主場，當然要想方法增財路。佩雷斯已漏口風，班拿貝會增加 IPIC 的印記，新名字會是「IPIC 班拿貝」或「CEPSA 班拿貝」。未來 15 到 20 年，「銀河戰艦」將從 IPIC 得到 4 億歐元 (約 39 億港元) 的贊助費。IPIC 在 2011 年已收購了西班牙第二大石油公司 CEPSA。



皇馬跟微軟成為合作夥伴後，佩雷斯 (左) 又大爆班拿貝主場將加上冠名贊助。

綜合外電

阿曼戰多十字軍

阿仙奴緊接英超大戰將硬撼曼聯。兩軍都要為歐聯席位而戰，卻齊受傷兵問題困擾。

曼聯本身後防已有馬高斯盧祖、拉菲爾達施華、菲爾鍾斯、伊雲斯、卡域克等傷兵，中後場主力戴利白蘭特、門將迪基亞近日國際賽期又告受傷，連英格蘭左翼衛勞基梳爾據報也加入了十字軍名單，後場已是天殘地缺。

對領隊雲高爾不幸中之大

幸是，迪基亞仍有 80% 機會上陣把關，而上場國際賽被拿尼踢傷的阿根廷「天使」迪馬利亞，據報亦無大礙可領軍攻「敵」。

阿仙奴方面，上周國際賽起身的韋碧克據報有傷在身，是役上陣成疑，未知能否趕及倒戈撼舊會。在還有後衛哥斯尼、迪保治和中場奧斯爾等十字軍下，領隊雲高爾當然盼望「黑色尖刀」今場能趕及披甲。

雲高爾撐德將捧金球獎

另外，對於今屆「金球獎」，雲高爾則分享了自己的看



雲高爾 (左) 的戰術倚重迪馬利亞 (右)。

路透社法：「我認為今年還會由 C·朗拿度或美斯加冕……但贏得世界盃才是足壇最高榮譽，德國隊今夏問鼎冠軍，因此我希望今年金球獎得主會是一名德國球員，他們才配得上獲此殊榮。」不過，前巴西球星朗拿度卻支持 C·朗拿度，表示睇好 C 朗能大熱蟬聯「世界足球先生」。

記者 梁志達



韋碧克能否趕及門舊會？ 法新社

施治今季淪為副選，打算另尋出路。 法新社

施治有望當新東家嗎？

不甘留車仔當後備門將

據英國報章傳出，在車路士淪為副選的捷克門將施治已被領隊摩連奴列為可賣品，這員車仔十年老臣的下一站，很大機會是車仔的英超對手阿仙奴，估計轉會費約為 700 萬英鎊，明年 1 月完成交易。不過亦有人質疑，跟「兵工廠」主帥雲加勢成水火的「寸王」，會否讓這位其實還寶刀未老的「門神」如願加盟，成為競爭對手的一員。

目前在車路士隊中，高圖爾斯的穩定發揮將捷克門神逼在副選門將位置上。作為過去十年為車仔立下不少汗馬功勞的功臣，施治當然也不希望坐穿冷板凳。據悉，他已準備好在冬季轉會市場轉投新球隊。

考慮到施治現時 32 歲，在門將來說選不是太老，可憑經驗繼續發光發亮，假如摩連奴真的同意將這員一夫當關的大將轉投倫敦直接競爭對手，確實會令人有點意外。目前除了阿仙奴，皇家馬德里和巴塞羅那都在尋找新門將，「兵工廠」在爭奪施治方面可能還要面對很大的競爭。

阿仙奴領隊雲加有意加強防線兵力。 路透社

非國盃爆騷亂 球員被扯甩褲

在本港時間昨凌晨賽罷的非洲國家盃外圍賽，科特迪瓦主場與最終 10 人應戰的喀麥隆踢成 0:0，雙雙出線明年非國盃決賽周。不過，完場時，大批球迷衝入球場慶祝晉級，在場警察緊急驅散滋事者，過程中甚至使用短棍毆打，場面失控。

比賽結束，主場的科特迪瓦球迷難以抑制興奮的情緒，紛紛湧入球場草皮慶祝，瘋狂地佔領了整個場地。有球迷跑到球員身邊致敬，但場面及後開始失控，一名球迷甚至激動得抱起謝雲奴，不慎扯甩這位意甲羅馬翼鋒的波褲，連內褲也露了出來，警察迅速將該球迷拉開。

耶耶托尼為科國百戰

當地有警察及後不得不用到手中的警棍驅打鬧事球迷，但這時球迷反抗得更厲害，還狂跑與警察追逐。事件最終也告平息。另外，効力英超曼城的科隊中場核心耶耶托尼，慶祝第 100 次為國披甲。



耶耶托尼 (中) 第 100 次為科特迪瓦上陣。

謝雲奴 (中) 被拉得內褲也露了出來。法新社

足壇雜錦

「林伯」將如期返紐約

今夏外借留在英超加曼曼城期間取得過一些重要入球的英格蘭中場老將林伯特，據他新屬會紐約城 FC 方面表示，「林伯」將在明年 1 月如期歸隊，無意同「藍月」續租約。

助世盃查賄線人要 FBI 保護

一位曾在卡塔爾申辦 2022 年世界盃小組中工作、在國際足協查賄中提供過線報名叫馬吉德的線人稱，她和家人受到了人身威脅，現正接受美國聯邦調查局 (FBI) 保護。

美斯父親澄清球王離隊論

阿根廷球星美斯的爸爸兼經理人昨澄清了美斯指有可能離開巴塞羅那的言論，強調只要該西甲班霸需要他，他會繼續留隊。



美斯表明自己想留隊，除非巴塞放棄他。 法新社

「史獨」又傷明年見

在烏拉圭神射手蘇亞雷斯離隊後，肩負入球重任的利物浦前鋒史杜列治日前操練又受傷，最新消息指傷情比預期嚴重，未來 6 星期都無法披甲，最早要到明年新年才可重返戰陣，「史獨」將無法幫助紅軍在歐聯生死存亡之際出戰。有傳媒統計，這位英格蘭國腳去年轉會「紅軍」後已經受傷多達 13 次，多為肌肉受傷。據悉，紅軍領隊羅渣士打算把外借法甲里爾的比利時小將奧歷治提前召回。



史杜列治又要休息多一段時間了。 路透社

記者 梁志達

祖記續約正副隊長

續約正副隊長力爭意甲聯賽 4 連冠的祖雲達斯昨晚正式跟隊長保方和副隊長基亞連尼兩位重臣分別續約到 2017 及 2018 年，約滿時保方已經 39 歲。他們 2006 年假波案都隨過球隊降入乙組重新殺返意甲，保方 2001 年從帕爾馬加盟祖記，成為足壇最出色的「鋼門」之一，至今各項賽事上陣 501 次，隨隊五奪意甲錦標，而基亞連尼則在 2005 年從費倫天拿來投，他與保方都是意大利最堪信賴的後防屏障。

保方要留隊踢到掛靴

據傳為續約願將年薪由 400 萬減至 350 萬歐元的保方說：「這可能是自己最後的球員合約，但並不擔心，我仍感到精力充沛，希望延長職業生涯。贏得歐聯不止是我個人目標。」

綜合外電



功夫腳

効力英超利物浦時於 2007 年曾一腳踢向菲臘尼維利的現役土耳其費倫巴治荷蘭悍將古積特，近日練習時再施展功夫腳，還留言說：「相信自己比成龍打得好。」

網上圖片